

多肉植物招人喜爱,有人下黑手“顺手牵羊”

凭借可爱美丽的外形和各种各样的功能,多肉植物日渐在办公或居家环境中占据一席之地。种植多肉更成为当下的一种潮流。爱美之心人皆有之,可不问自取便为偷。日前,在本区文化中心也发生了一起多肉盗窃案,情节荒诞曲折,且看笔者娓娓道来。

多肉植物“失踪”,原是人作怪

本案的受害者之一王某是一名多肉发烧友。起初,为了美化办公室环境,便在室内养了几盆多肉植物。多肉在其照料下,分外美丽,惹人喜爱。不少工作人员看了,不禁紧随其后,纷纷加入到种植多肉的队伍中来。久而久之,多肉的品种和数量也日渐增多,除了办公室,阳台也成为了大家各自放养肉肉的好地方。多姿多彩的肉肉们,已然成为了一道靓丽瞩目的风景线,给大家的工作生活添加了一份生机和活力。然而,美丽的背后,危机却随之

而来。自去年3月份起,陆续有多肉开始“失踪”,起初,大家以为是被鸟啄走了或被老鼠吃了,便也只是忍着心痛,不了了之。

直到有一天,王女士和同事发现,他们的多肉连花盆一起不见了,大家才惊觉这绝对是人为偷窃。因为当时单位的监控还没安装,平日常大家在办公室里忙碌,很难抓到真凶。而偷窃之人也因此日益猖狂,从最初的一次偷两三棵到一偷就是一整排!到目前为止,据不完全统计,那些“不翼而飞”多肉的总价值竟已超过5千元!

监控录像之下,凶手竟不止一人

今年春节后,单位大厦的监控录像都已全方位安装完毕。监控开始运作不久,真凶便浮出水面。在闭路电视的画面里,可以清楚地看到一名女性戴着口罩,手拿袋子,于早上7时,在多肉植物附近低头徘徊,挑选完多肉后,便装在袋子里若无其事地走了。经查

证,这位女士竟是这栋单位大厦的保洁阿姨。

然而事情却并非到此就告一段落,在大家都松了一口气时,多肉植物竟又开始不见了!相比上一个,这次的小偷却要狡猾得多。受害人王某无奈地告诉笔者:“他专挑晚上来,每次不是躲在死角就是背对着镜头,加上天黑,单凭背影很难判断是谁。”受害人徐某补充道:“这次的小偷依旧很熟悉我们这栋大楼,甚至可以轻松地错开保安的巡逻时间。”

该单位的工作人员还告诉笔者:“外行人可能以为不就一盆植物,几块钱没了就算了。可内行人知道,很多肉肉其实都不便宜,更不说那些价值不菲的进口品种。无论我买多少钱的肉肉,都不是你偷窃的借口。这是一种不健康的思想和不道德的观念。”

目前,本案还在进一步调查中。

何青洋 王勳文

甌口村一日三场活动 丰富村民文化生活

2017年2月26日,大源镇甌口村一天之内连续开展了三场文化活动,分别是乒乓球赛、礼堂亲子活动和太极拳表演,为今年文化活动开展起了个好头。

当天上午,甌口乒乓俱乐部举行了新年的第一场乒乓球邀请赛。杭州市港航乒乓球队、上官乡乒乓球队、大源乒协以及东道主甌口乒乓球队参加赛事活动,省乒协副秘书长俞浩也亲临现场指导。比赛精彩激烈,从早上8点半一直持续到下午4点

才结束。

下午,杭州墨家艺术中心联合华宝斋国学馆体验科普自由日活动,在甌口古朴的盛家祠堂内,甌口村民、华宝斋木版水印传承人骆群芳女士指导孩子们阅读弟子规,从小学做人的道理,还指导孩子们玩木板水印。此次活动的主旨是让城里孩子下乡来,深入了解造纸术印刷术,感悟祠堂文化,是一次难得的文化体验。

晚上,甌口村委大楼广场如同白昼,来自

富阳太极协会、灵桥太极协会、大源太极协会和东道主甌口太极协会齐刷刷汇聚在此,集体表演太极24式,各队还进行了分流表演,共表演了12个太极节目,精彩的表演,让村民大饱眼福,富阳区老体协领导也特地赶来参加展示活动。

甌口村文化礼堂积极推动全民进入学习圈,积极营造村民学习的氛围,使甌口村群众文化活动常态开展日新月异。

钱旭群 骆显洪 王群华

网购族小心了:客服主动退货可能是陷阱

近日,大学生何某接到一个自称是淘宝客服打来的电话,“客服”告知何某,她之前在网上买的一件衣服的质量有问题需要退货。这名“客服”还说因为商品的质量问题,该店铺被淘宝官方冻结了,需要客户们退款后方可解冻。何某听了半信半疑,“客服”为体现事情的真实性并加强何某的信任,主动加了何某的微信,还让“财务小刘”用语音进行详细地解释说明。回想以往有过的退货退款经

历,再加上“客服”诚恳的服务态度,于是何某放下了心中的戒备。紧接着,“客服”给了何某一个退款用的二维码,何某没多想使用支付宝APP分期借的钱支付给了对方2450元。没多久,“客服”告诉何某店铺还没有解冻让她再扫一遍二维码。何某也照做了,第二次显示的支付金额是2940元。“客服”承诺店铺一解冻就会把钱打还给她,但过了一个多小时都没有音讯,何某察觉很有可能是上

当受骗了,于是报了警。

网购时的退换货对喜欢淘宝的人们而言似乎是见怪不怪了。但你是否遇到过下单后有陌生电话主动联系你以各种理由退货退款的呢?结合本次案情,民警在这里提醒广大人民留神了,如果客服特别热情主动地来找你,很有可能不是因为卖家特别负责,而是准备将你引入他们为你私人定制的“特别陷阱”。

何青洋 朱金华

(上接第一版)

爱护小区,争做文明业主

“虽然小区在交房时,就有草坪和一些单一的绿化树,为积极响应争创全国最清洁城区的号召,业委会和物业公司开了几次碰头会,然后决定重新规划小区的绿化带。前一阵,就在小区发动业主一起出钱买树苗,有规划地种了一批树木。”王文军说。

现在,走近文华苑的绿化带,可以看到绿化带上不仅有常规的茶树、香樟树,还有枇杷树、柚子树、桔子树、樱桃树等几十个品种的果树为主。“在物业公司和业委会的组织下,我们也加入到为小区种树的活动中,以后走进小区,就能看到自己种的果树开花结果,欣欣向荣的美丽景象了!”业主刘阿姨开心地说。

王文军说:“今年春天,我们业委会还会和物业公司联手,发动业主栽种一些季节性开花的树种,在已有的绿化基础上做一些有计划的种植,比如春天让小区可以看到桃花盛开,夏天能看到石榴花开……以后,只要一进入小区大门,就能感觉像进了花园一样。”

除了这些,该小区的物业公司在管理和软件服务上也比以前投入了更多的精力和资金,不仅调配了经验丰富的保安、保洁人员,还调配了技能全面的维修工。“只要小区的路面、楼道或电梯口等如果出现需要修补时,公司工

程部也马上就会派专业泥工前来协助解决。这不仅提高服务效能,同时也确保了园区环境优美。”物业公司执行总经理胡和江说。

由于小区业委会和小区物业公司相处得十分和谐与融洽,业主们实实在在地看到小区发生的这些变化,业主们也自愿加入到爱护小区、美化小区,争做文明业主的行列中,

自觉形成了不随便乱丢垃圾、园区内不随便乱停车的好习惯。

胡总表示,以后还会再接再厉,多出新点子,多干实事,积极响应争创“全国最清洁城区”的号召,和业委会一起联手做好小区管理,服务小区业主的同时让文华苑变得更文明、更整洁、更美丽。

钱旭群

华安中证定向增发事件指数基金值得关注

近日,证监会出台再融资新规定。华安中证定向增发事件指数基金拟任基金经理徐宜宜认为,新规重点在于遏制此前定增市场中存在的高比例套利和无序融资问题,限制此前过度依靠外延增长的伪成长企业,因此这次定增新政对整体

定增市场或构成利好。

据了解,目前正在发行的华安中证定向增发事件指数基金,是纯市场跟踪定增事件指数的基金,通过被动的指数化投资管理,紧密跟踪标的指数,追求跟踪偏离度和跟踪误差最小化。

南方薪金宝收益持续走高 3.0货币为账户加“薪”

进入鸡年以来,货币基金广受投资者青睐,规模与收益齐涨,收益率持续走高。Wind数据显示,截至2017年2月23日,南方薪金宝今年以来平均7日年化收益率达到3.4496%,平均万份基金收益为1.2279元。

伴随货币基金收益率的一路上行,投资者可以优选那些历史表现稳健货币基金抢占A股先“基”。以南方薪金宝为例,截至2月23日,其自成立以来便保持着稳健的业绩,近1年、近2年收益分别为2.91%、6.70%,均排名同类前三分之一。

风险均衡配置时代启幕 最低10元即可参与

随着我国经济进入新常态,人们对于大类资产配置的要求呈现出多样化的特征,华夏基金正在发行的华夏睿磐泰盛六个月定期开放混合型证券投资基金借鉴海外先进机构的投资理念,引入全球领先资产配置模型——风险均衡策略,为国内投资者

带来全新的理财体验。

为了让更多投资者可以分享这一全新资产配置理念,华夏基金在其直销渠道将该只基金的认购门槛降至10元,3月10日前投资者可以在各大银行、券商及华夏基金认购该基金。

鸡年市场气势如虹 2017年海外配置怎么投?

今年以来,中国香港地区、美国、日本、欧洲市场均“涨势一片”,市场海外投资产品均取得不错的收益。以上投摩根基金为例,旗下共管理5支QDII基金并代理2支香港互认基金,2016年以来投资表现一直很强劲。Wind数据显示,截至2月

24日,今年以来,上投摩根新兴市场基金、上投摩根亚太优势基金、上投摩根全球天然资源基金分别斩获11.86%、8.22%、5.36%的收益,而若以2016年为计算周期的话,三支产品则实现了16.82%的平均收益。